

菏泽评出9家市级创业孵化基地

每家将给予一次性奖补资金100万元

本报菏泽12月18日讯(记者 李凤仪) 17日,记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,菏泽对13家创业孵化基地(园区)进行了综合评审,共评选出菏泽市牡丹区大学生创业孵化基地等9家市级创业孵化基地(园区),

每家一次性奖补资金100万元。

“创业孵化基地(园区)可以带动更多人实现创业就业,为了鼓励基地为创业者提供更加优质的服务,决定对市级9家创业孵化基地(园区)每家给予一次性奖补资金100万元。”荷

泽市人社局相关负责人介绍说。

同时,如果创业孵化基地(园区)运行情况达不到市级标准的,将得不到全部的一次性奖补。按照规定,每家给予一次性奖补资金100万元,首期拨付60%,明年上半

年复查合格的再拨付40%,对运行情况达不到市级标准的,40%不再拨付。

奖补资金主要用于为入驻企业提供就业创业服务,经营场地租金减免以及基地和园区管理运行经费,不得用于人员经费和基本建设支出。

牡丹区人大专题询问 学校周边环境治理

本报菏泽12月18日讯(记者 董梦婕 通讯员 郜玉华)

17日,菏泽市牡丹区召开学校周边环境治理专题询问工作会,与会人员分别就交通管理、城市执法、文化市场等学校周边环境治理工作依法向有关负责人提出了询问,受询部门负责人现场答复,并就进一步抓好学校周边环境治理工作提出了明确目标和具体措施。

会议上,牡丹区人大常委会张国强、李林、毛佩军等7人分别就交通管理、城市执法、文化市场等学校周边环境治理工作向有关负责人提出了询问。

“近年来,交警部门采取有效措施,为治理学校门口拥堵、保证交通安全发挥了积极作用。但仍然存在着如城区学校周边占道乱停车、校车管理不到位等问题。交警部门要采取什么措施去解决目前存在的问题?如何形成长效机制?”会议上,张国强向市交警支队市区大队询问。

菏泽市交警支队副支队长、市区大队队长张俊福表示,他们在对学校周边交通环境进行专题调研后,本着以疏导为主,处罚为辅的原则,已采取制作“交通拥堵请呼我”等多款提示牌、联合媒体设置红领巾“曝光台”、发放“致学生家长的一封信”等举措,有效缓解了学校周边交通拥堵问题;并成立校车安全隐患排查小组,将各校校车的治理责任到各中队,每周排名,定期公示。今后将广集思路,创新方式,更好的服务群众。

牡丹区人大主任李书京称,学校周边环境问题是群众关注的民心工程,事关下一代健康成长,区政府及有关部门要认真研究,进一步加大工作措施,制定出治理的“时间表”和“路线图”,各相关部门要按照职责分工,加强对学校周边环境的“全时段”、“全天候”的监管,出现一起,惩处一起,严防反弹。同时,要通过建章立制,确保治理工作的科学化、常态化和长效化,加速推进全区教育事业的健康快速发展。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码

冬日暖阳

18日,巨野法院谢集法庭刘军庭长携巨野蚂蚁义工慰问谢集敬老院,给老人送去棉衣、棉鞋和生活用品,使老人感受到社会大家庭的温暖,让这个冬天不再感到寒冷。

本报记者 邓兴宇 通讯员 宋兆军 摄影报道



牡丹区北城办事处

做好独生子女奖励费确认工作

本报菏泽12月18日讯(通讯员 赵忠宇 冯振兴) 为了进一步推进计划生育利益导向机制,及时兑现计划生育优扶政策,牡丹区北城办事处按照市、区人口计生部门有关规定,严把政策关,采取多种形式,规范申报工作程序,认真做好2014年度新增独生子女父母奖励费申报确认工作,确保独生子女父母奖励费按时、足额发放。

北城办事处及时召开了独生子女父母奖励费申报工作动员会,对社区支部书记、社区计生专管员、育龄妇女小组长进行业务知识培训,认真学习计划生育利益导向政策相关

内容,做到政策明、掌握准。根据上级有关文件规定,发放对象为办理《计划生育家庭优待证》或《独生子女父母光荣证》的合法生育独生子女家庭,子女未满14周岁。办事处通过电子显示屏、宣传车、宣传栏、发放通知等方式告知计划生育家庭申报的范围、申报对象及条件,所提交的材料和时间要求地点及携带证件。

结合转变干部作风提升群众满意度活动,办事处、社区计生工作人员进行了入户走访,严格按照上级有关独生子女父母奖励政策对符合申报条件的新增奖励对象户进行深入调查

摸底,详细了解申报人的基本情况,确保符合条件、情况真实。由于部分社区人户分离及白天上班不在家的服务对象较多,为使他们能够在规定的时间内到社区办理登记手续,顺利领到独生子女费,办事处、社区工作人员通过电话及时将独生子女费发放登记确认信息予以告知,以便辖区居民切实享受到独生子女费奖励政策。

对于符合新增独生子女奖励费申报条件的家庭,办事处计生办人员认真核对身份证、户口簿、计划生育家庭优待证或独生子女父母光荣证等相关证件,并与计生全员、WIS信息系统逐人

核对,做好独生子女父母奖励费家庭登记签字确认,确保新增户信息准确无误,并录入微机,上报备案,建立电子档案,杜绝错报、漏报等现象的发生。

办事处计生办及各个社区明确专人负责独生子女父母奖励费发放工作,要求对上报的对象不多报、不错报、不漏报,真实可靠,如发现违规操作的将按照有关规定严格追究其责任。

截至目前,牡丹区北城办事处已为80余位独生子女父母办理登记确认手续,圆满完成了2014年度独生子女父母奖励费登记确认工作。

菏泽·毅德城交房公告

尊敬的业主们:

菏泽·毅德城(B1区、B2区、B3区)项目目前已通过验收,验收合格具备交房条件。现定于2014年12月20日至2014年12月31日分批进行交房。请各位业主及时领取交房通知书,并按照交房通知书要求携带相关资料及费用前来办理交房手续。

交房时间:2014年12月20日至2014年12月31日

交房地:菏泽·毅德城招商中心(G220国道与昆明路交会处)

咨询电话:0530-3988888

最后,祝菏泽·毅德城全体业主生意兴隆,财源广进!

特此公告!

菏泽毅德商贸物流城有限公司

2014年12月19日

菏泽同源雪铁龙一战到底 今冬最“厚”一惠

天冷了,开车带她回家吧!东风雪铁龙中法建交50周年收官大惠,裸车,不加装,全年最优惠的价格,无需犹豫,就现在!

C4L 10.69万元起

C5 15.19万元起

全新世嘉 8.98万元起

新款SUV C3-XR火热预订中!!!

T时代新C5 劲擎超越

作为东风雪铁龙“T+STT核芯动力”首发旗舰车型,T时代新C5搭载全新一代1.6THP涡轮增压直喷发动机。

C4L——独配国际8连冠发动机-STT智能节油系统

C4L搭载STT技术的智驱车型,提高15%的节油率,在高效动力和丰富的人性化配置的基础上,C4L新车型通过新增STT技术和智能多媒体系统,带来了更好的便捷性、节油性能。

全新世嘉——智享一键启动-可视导

航-真皮座椅

全新世嘉搭载黄金E效动力组合,作为神龙公司“E动战略”A级车首发车型,全新世嘉搭载由全新1.6L CVVT发动机和全新AT8智能手自一体变速箱组成的“黄金E效动力组合”,以“动力+10%、油耗-10%”的卓越产品力引领同级新标杆。

全新爱丽舍——源自1939年-法国总统府命名

作为全球同级最新平台EMP1的首款车型,全新爱丽舍以“品质高、空间大、配置全”的产品优势获得了众多消费者的认可,自去年9月上市以来,全新爱丽舍销量节节攀升,进入2014年,全新爱丽舍月均销量破万,不仅成为东风雪铁龙新的明星车型,更成为中级家轿市场的引领者。

爱她,开车带她回家。东风雪铁龙2014年最丰厚的优惠,最厚道的价格,最后的优惠风暴,您还在等什么!

(张虹)